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Образовательная программа бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» является нормативным документом, определяющим общие подходы, принципы, цель, содержание и организацию образовательного процесса в учреждении.
Образовательная программа МБУ ДО «ЦДТ» определяет:
· цели и содержание образовательного процесса, особенности их раскрытия через содержание дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ;
· учебно-методическую
базу реализации дополнительных
общеобразовательных общеразвивающих программ.
Образовательная программа МБУ ДО «ЦДТ» регламентирует:
· организационно-педагогические условия реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ;
· диагностические процедуры для поэтапного объективного учета образовательных достижений обучающихся.
Основной целью программы МБУ ДО «ЦДТ» является формирование и развитие творческих способностей учащихся, удовлетворение их индивидуальных потребностей в интеллектуальном, нравственном и физическом совершенствовании, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, укрепление здоровья, обеспечение их адаптации к жизни в обществе, профессиональной ориентации, а также выявление и поддержка детей, проявивших выдающиеся способности.
Исходя из поставленной цели, сформулированы следующие задачи:
· формирование и развитие творческих способностей учащихся;
· удовлетворение индивидуальных потребностей учащихся в интеллектуальном, художественно-эстетическом, нравственном и интеллектуальном развитии, а также в занятиях физической культурой и спортом;
· формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, укрепление здоровья учащихся;
· обеспечение духовно-нравственного, гражданско-патриотического, военно-патриотического, трудового воспитания учащихся;
· выявление, развитие и поддержку талантливых учащихся, а также лиц, проявивших выдающиеся способности.
Организационные условия реализации программы определены Сани​тарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы и локальными актами МБУ ДО «ЦДТ» .
Образовательная программа МБУ ДО «ЦДТ» отражает особенность образовательной деятельности, определяет оптимальные и эффективные для определенной группы обучающихся содержание, формы, методы и приемы организации образовательной деятельности с целью получения результата, соответствующего ожидаемым результатам конкретного учебного года.
